

# 物流中心持续提升纪检监察队伍素质

本报讯(通讯员 武卫平)物流中心纪检监察干部肩负着重大的政治责任,新时代要求纪检监察队伍必须是忠诚干净担当的铁军。为此,物流中心聚主业强作风,持续锻造纪检监察队伍。

一是确保政治过硬、确保本领高强、确保履职尽责、确保作风优良、确保自身干净。具体讲就是要精准落实上级精神,提高政治站位,努力增强政

治定力、纪律定力、道德定力,做政治上的明白人。二是主动适应监察体制改革,补短板、强弱项,强化学习,积极做业务出众、能力突出的高素质人。聚焦中心任务,在提高监督质量上下功夫,用纪律监督保落实促发展,做改革创新发展的护航人。三是牢记特殊身份和神圣职责,严格遵守规定,自觉抵制纠正“四风”问题,以作风上的自律和务实,做政德的模范

人,要严私德,净化生活圈、社交圈和朋友圈,自觉接受组织和职工群众监督,做工作生活中的干净人。

该中心纪委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面履行监督执纪问责责任,积极营造公平正义、风清气正的政治生态和良好的物流生产经营环境,为该中心高质量转型发展提供坚实有力的政治、纪律保障。



图片新闻

为了推动纪检工作高质量发展,近日,离退休纪委立足岗位职责,自觉对标对表,加强专业知识学习,快速“充电”,不断提高履职担当能力。图为离退休纪委学习讨论《纪检监察机关处理检举控告工作规则》。

王长印 摄



认真落实“两个责任”

推动全面从严治党全面依法治国

## 复合材料厂召开党风廉政建设暨纪检监察工作会议

本报讯(通讯员 丰子玲)近日,复合材料厂召开2020年党风廉政建设暨纪检监察工作会议,会议总结回顾了该厂2019年党风廉政建设工作,宣传贯彻落实了两级公司党风廉政建设暨纪检监察工作会议精神,安排部署了2020年工作。

会议总结了复合材料厂当前党风廉政建设、纪检监察工作情况,分析了存在的问题和不足,对2020年党风廉政建设暨纪检监察工作进行新的部署。会议要求各级党组织落实好“两个责任”,各级一把手切实履行好“一岗双责”,推动党支部严肃党内政治生活、加强党内监督,持续推进全面从严治党;每一名党员干部要行动起来、充分发挥先锋模范作用,为新时代复合材料厂高质量转型发展营造风清气正的良好环境。

会上,该厂与基层单位负责人签订了2020年度党风廉政建设目标责任书。

## 尖山铁矿

### 积极落实公司党风廉政建设工作会议精神

本报讯(通讯员 郎金柱)两级公司党风廉政建设暨纪检监察工作会议召开后,尖山铁矿积极进行学习传达和贯彻落实,对新一年的工作进行了安排部署。

该矿及时通过矿部工作会议、党委中心组学习、党支部党课、局域网等形式对公司党委书记、董事长高祥明的讲话和公司纪委书记高铁的纪检监察工作报告进行了传达学习,对矿业分公司党委书记、纪委书记讲话精神进行了传达学习,深刻领会两级公司会议精神,为新一年的工作开好头、起好步。同时,结合矿山实际,对2020年纪检监察工作进行了谋划。

一是推动纪委认真履行协助职责和监督责任。纪委要协助和推动党委负责地管党治党,着力推动全面从严治党向纵深发展。进一步提高监督在全局工作中的摆位,牢牢把握监督基本职责、第一职责这一重大要求,真正做到定位向监督聚焦,责任向监督压实,力量向监督倾斜,全面提高监督效能。

二是通过抓监督,不断发现问题解决问题。坚决做到“两个维护”,着力推动政治监督具体化、常态化。紧盯“关键少数”,突出问题导向,深入推进“尖山铁矿五必须一追究两提升”工作,对发现的问题,认真查处,监督整改。围绕尖山铁矿品质矿山建设中心工作做好专项监督,紧盯生产经营和改革发展重点,继续做好廉政风险防控点检,推进专项监督与生产经营深度融合,深化标本兼治。

三是着力推动不敢腐、不能腐、不想腐机制建设。精准运用“四种形态”,通过教育惩处相结合的监督执纪方法,体现关怀温度与惩戒力度,实现标本兼治,增强不想腐的自觉,扎牢不能腐的笼子,强化不敢腐的震慑,确保矿山风清气正、政治生态良好。

四是落实习近平总书记提出的“忠诚、干净、担当”的要求,不断提升思想政治工作水平和执纪监督能力,持续深化“三转”,努力建设忠诚干净担当的纪检干部队伍。



## 2019年度“感动太钢”人物评选结果揭晓

(上接第一版)由门外汉变身“万能修理家”的不锈钢热电厂电气自动化作业区技术员罗精明;常年参加志愿者活动,新冠肺炎疫情期间紧急筹集钱款购买医用手套等防疫物资,用爱心汇聚力量的物流中心机车检修作业区内燃机车钳工常森;敢啃“硬骨头”,成功开发出超平料产品引领公司高质量转型发展的精密带钢公司超平料攻关团队负责人韩小泉;在省内外颇有影响,为太钢职工谱写赞歌的工人艺术家公司退休职工王秀春。

太钢总医院(山大六院)抗击新冠肺炎疫情援外团队获“感动太钢”特别贡献团队奖。24名白衣勇士逆行出征、舍身战“疫”,他们以无私奉献、勇于担当的可贵精神,谱写了用生命捍卫人民健康的壮丽篇章。他们成为此次“感动太钢”人物评选活动的亮点和主角,当之无愧。

科保卫室主任马建平,福利总厂生产经营部合同管理员许晶,不锈钢冷轧厂连轧作业区2号RAP线甲班班长杨旭,公司退休职工贾广富获得2019年度“感动太钢”人物提名奖。

韩瑞平代表公司党政和活动组委会发表了热情洋溢的讲话。他说,在全公司上下众志成城,积极夺取疫情防控和生产经营建设双胜利的关键时刻,今天公司在这里举办一场特别的“感动太钢”人物颁奖仪式,以直播的方式讲述感动故事,传递精神力量。此次评选出的“感动太钢”人物,他们在平凡中体现了非凡,在细微处体现了伟大,在点滴中体现了崇高。特别是获得特别贡献奖的抗击新冠肺炎疫情援外团队,他们以生命守护生命,以责任书写担当,在祖国危难时刻敢于拼命,展现出太钢职工应有的担当和风采。他们是太钢力量的缩影,激励着每一名太钢人奋勇向前。

当前,公司正积极推进李双良精神的再学习、再宣传、再践行,“感动太钢”人物身上彰显出践行初心使命、牢记责任担当的主人翁精神,执着钻研、精益求精的工匠精神,无私无畏、不屈不挠的奋斗精神,不求索取、不图回报的奉献精神,团结友爱、互帮互助的大爱精神,正是新时代李双良精神的延伸和继承。我们要通过多种方式广泛宣传感动人物和团队的事迹,让感动的力量融入广大职工心里,让崇德向善、奋发进取在全公司蔚然成风,成为凝聚人心、激发干劲、拼搏奋斗的强大动力。同时,希望受表彰的感动人物和团队要珍惜荣誉,充分发挥榜样的示范带动作用,带领广大干部职工自觉践行新时代李双良精神,让爱岗敬业成为职业操守,让诚实守信成为道德准则,让互帮互助成为钢城风尚,共同谱写太钢高质量转型发展的新篇章。